11Iro

Hms: snbBUpa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 23:30:29

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.11.2010 00:02:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187695/answer/187698




[Tpu BRIMONTHEHUU 00pe3aHusT HEKOTOPhIe HOKTOpa GUKCUPYIOT MTOBA3KY K paHe OJIs reMoCTa3a,
TI09TOMY €€ HeJlb3si CHUMaTh HEKOTOPOe BpeMs (0Ha, KaK ITPaBUII0, CAMOCTOSITENTbHO OTIAHaeT).
Jlyuie 06paTUTECh K MOKTOPY, KOTOPHIH BHEIIOIHSI 00pe3aHue st KOHCY/TbTAllNK, KaK BBIITOIHSATh
TIEPEBSI3KHU.



